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Το Πρυτανικό Συμβούλιο: 

1 Αποφάσισε όπως σχετικά με την παραχώρηση υποτροφιών σε παιδιά από Τρίτες Χώρες, 

όπως το Πανεπιστήμιο ορίσει ως μέγιστο αριθμό ενεργών υποτρόφων φοιτητών το 15  και 

αναλόγως αποφοιτήσεων να παραχωρούνται νέες υποτροφίες με χαμηλότερο αριθμό  

ταυτόχρονης εισδοχής το 4. Το Πρυτανικό Συμβούλιο υποβάλλει θετική εισήγηση στο 

Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης.  

2 Αποφάσισε όπως εγκρίνει την εισήγηση της ΥΣΦΕ αναφορικά με τον τρόπο οργάνωσης των 

Τελετών Αποφοίτησης, όπως αυτές παρουσιάζονται στο σημείωμα που υποβλήθηκε, 

νοουμένου ότι θα τηρούνται τα υγειονομικά πρωτόκολλα. Το Πρυτανικό Συμβούλιο 

εξουσιοδότησε τον Πρύτανη και ΑΑΥ όπως διαμορφώσουν τελετουργικό πλάνο για τις 

τελετές αποφοίτησης και το προωθήσουν στη Σύγκλητο για λήψη απόφασης.  

3 Ενέκρινε τα αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών που βρίσκονταν στην 

ημερήσια διάταξη. 

4 Ενέκρινε τροποποιήσεις διδακτικών αναγκών για Ειδικούς Επιστήμονες για το Εαρινό 

Εξάμηνο 2020/2021, σύμφωνα με το παράρτημα που υποβλήθηκε.  

5 Ενέκρινε την εισήγηση της Συγκλητικής Επιτροπής Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής 

Ζωής για ανανεώσεις Συνδρομών ηλεκτρονικού και έντυπου υλικού για τη Βιβλιοθήκη, 

όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που υποβλήθηκε.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως τα αιτήματα για κάλυψη αναγκών 

που υποβάλλονται προς το Πρυτανικό Συμβούλιο να είναι τεκμηριωμένα ως προς τη χρήση 

και την αξιοποίηση τους. 

6 Ενέκρινε την ανάθεση υπηρεσιών, για κάλυψη έκτακτης ανάγκης στελέχωσης της 

γραμματείας του Τμήματος Δημόσιας Επικοινωνίας, για περίοδο τριών μηνών από τον 

Μάιο 2021 μέχρι τον Ιούλιο 2021.  
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7 Ενέκρινε τα αιτήματα για απασχόληση Επισκεπτών/τριών Σύντομης Διάρκειας για το εαρινό 

εξάμηνο 2020-2021 που βρισκόταν στην ημερήσια διάταξη. 

8  Έλαβε υπόψη το σημείωμα του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης που αφορούσε την 

εξασφάλιση άδειας για εξ’ αποστάσεως διδασκαλία / εργασία από μέλος ΔΕΠ. Το 

Πρυτανικό Συμβούλιο  κατανοεί το αίτημα και υπάρχει πρόθεση για έγκρισή του σε 

περίπτωση που θα εξακολουθεί να υπάρχει απαγορευτικό πτήσεων κατά την έναρξη του 

Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2021/2022.  

Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα, δεδομένου ότι υπάρχει χρονικό περιθώριο, 

όπως ζητήσει τα εξής: 

• το αίτημα να υποβληθεί γραπτώς απευθείας από την ίδια ούτως ώστε το ΠΣ να έχει 
ενώπιων του όλες τις λεπτομέρειες του αιτήματος της.   

• ενημερώσει γραπτώς ότι η πρόθεσή της, μετά τη λήξη της άδειας άνευ αποδοχών της 
από 1/7/2021, είναι η ανάληψη των καθηκόντων της, σε πλήρη και αποκλειστική 
βάση στο ΤΕΠΑΚ.   

9 Απέρριψε το αίτημα για αποζημίωση μέρους του κόστους συμμετοχής στο σεμινάριο 

«Θέτοντας τα Θεμέλια: Μια ολοκληρωμένη Κλινική Προσέγγιση για την Αξιολόγηση για την 

Θεραπεία της Δυσφαγίας» αφού δεν εμπίπτει στην ισχύουσα πολιτική.   

Το Πρυτανικό Συμβούλιο εισηγείται στο Τμήμα όπως διερευνήσει την πιθανότητα κάλυψης 

του αιτήματος για αποζημίωση μέρους του κόστους συμμετοχής σε σεμινάριο από τα ίδια 

έσοδα του Τμήματος.  

10 Ενέκρινε το αίτημα της ΣΥΤΕΠΑΚ για χρήση αιθουσών με σκοπό τη λειτουργία του 

Καλοκαιρινού Σχολείου.  Το Πρυτανικό Συμβούλιο διευκρινίζει ότι θα πρέπει να 

εξασφαλιστεί σχετική άδεια από το Υπουργείο Υγείας αναφορικά με τη λειτουργία του 

Καλοκαιρινού Σχολείου. 

11 Λαμβάνοντας υπόψη ότι η ΥΣΠΤ θα παρέχει τεχνολογική υποστήριξη στο πλαίσιο της 

διεξαγωγής των εξ αποστάσεως εξετάσεων κατά το μήνα Μάιο 2021 με προσωπικό το 

οποίο θα είναι διαθέσιμο και εκτός ωρών εργασίας, το Πρυτανικό Συμβούλιο ομόφωνα 

ενέκρινε ποσό ύψους €3.400 για την κάλυψη των υπερωριών που θα προκύψουν. 

 


